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Đề thi gồm có 01 trang



Câu 1 (2,0 điểm)

a. Trình bày mối quan hệ về phân bố của các vòng đai nhiệt và các đai khí áp trên Trái Đất.

b. Tại sao nhiệt độ trung bình của bán cầu Bắc vào thời kì Trái Đất ở xa Mặt Trời cao hơn thời kì Trái Đất ở gần Mặt Trời.

Câu 2 (1,5 điểm) 


Dựa vào Atlat Địa lí Việt Nam và kiến thức đã học, hãy: 

a. Trình bày đặc điểm địa hình vùng núi Trường Sơn Bắc. 

b. Đặc điểm địa hình Trường Sơn Bắc đã tác động như thế nào đến khí hậu của tỉnh Quảng Bình?
Câu 3 (2,0 điểm) 


Dựa vào Atlat Địa lí Việt Nam và kiến thức đã học, hãy:


a. So sánh quy mô, cơ cấu ngành của trung tâm công nghiệp thành phố Hồ Chí Minh và Đà Nẵng. Vì sao có sự khác biệt về cơ cấu ngành của 2 trung tâm này?

b. Nêu những khó khăn trong phát triển ngành công nghiệp của tỉnh Quảng Bình.
Câu 4 (2,0 điểm)

Dựa vào Atlat Địa lí Việt Nam và kiến thức đã học, hãy:


a. Trình bày điều kiện để phát triển ngành nông nghiệp của Tây Nguyên.


b. Vì sao phát triển nông nghiệp ở Tây Nguyên cần đi đôi với bảo vệ rừng?

Câu 5 (2,5 điểm)

Cho bảng số liệu:

DIỆN TÍCH CÂY CÔNG NGHIỆP CỦA NƯỚC TA GIAI ĐOẠN 2000 - 2012










(Đơn vị: Nghìn ha)
	Năm
	2000
	2005
	2008
	2012

	Tổng diện tích
	2229,4
	2495,1
	2692,0
	2952,7

	Cây công nghiệp hàng năm
	778,1
	861,5
	806,0
	729,9

	Cây công nghiệp lâu năm
	1451,3
	1633,6
	1886,0
	2222,8


(Nguồn: Niên giám thống kê Việt Nam 2013, Nhà xuất bản Thống kê, 2014) 


a. Vẽ biểu đồ thích hợp nhất thể hiện sự thay đổi cơ cấu diện tích cây công nghiệp của nước ta giai đoạn 2000 - 2012. 


b. Nhận xét và giải thích sự thay đổi cơ cấu diện tích cây công nghiệp nước ta trong giai đoạn trên.
----------Hết---------

(Thí sinh được sử dụng Atlat Địa lí Việt Nam – NXB Giáo dục)
